
Manualidad # 5
Florero

Materiales:
25 palitos de madera aprox. 
Lata de salsa o vegetales vacía
Rafia (mimbre natural)
Papel de construcción de color verde (2), violeta y amarillo (puede ser rosa)
Palito de pincho (palito de madera para brochetas)
Pedazo de papel o periódico
*Lámina de versículo
*Lámina de tulipán
Pega

*Están adjuntos a este documento
Instrucciones:
1. Pega los palitos de madera alrededor de la lata.
2. Mientras se secan los palitos recorta la lámina del versículo y la rafia.
3. Con el palito de pincho enrolla el papel color verde para formar el tallo. 
4. Imprime el tulipán en papel amarillo u otro color. Si no tienes papel a color, 

imprímela en blanco y coloréala. Recorta el tulipán. Dóblalo tres veces y haz 
un rotito usando una perforadora o pide ayuda a tu encargado.

5. Para hacer la flor de lavanda, dobla el papel violeta a la mitad. En la parte 
abierta traza una línea dejando un espacio de ¼ de pulgada. Luego haz muchos 
cortes en la parte doblada y los vas pegando en el tallo. (Ver el video)

6. Echa dentro del florero el pedazo de papel o periódico. Luego coloca ambas 
flores en el florero y echa la rafia adentro para decorar. 



Manualidad 5 – Imprimir en papel amarillo. De no tener papel 
amarillo pueden colorearlo.


